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Advokátní kancelář Taylor Wessing posílila
tým o novou partnerku
Advokátní kancelář Taylor Wessing Česká republika přivítala na své palubě Barboru Dubanskou,
zkušenou právničku se zaměřením na hospodářskou soutěž, farmaceutické právo a regulatorní
otázky práva EU. V posledních letech pracovala ve vysoce regulovaných oblastech s hlavním
zaměřením na léčiva, FMCG a digitální řešení. Taylor Wessing tak získává profesionální týmovou
hráčku se silnou mezinárodní zkušeností. Významně tak synergicky posílí nejen tým v České
republice, ale i tým pro celou střední a východní Evropu, kde bude v pozici Co-Head CEE působit v
rámci Life Sciences.

Erwin Hanslik, vedoucí partner advokátní kanceláře Taylor Wessing Česká republika k tomu uvádí:
„Jsem opět velmi potěšen, že můžeme rozšířit náš tým o takto zkušenou advokátku v době, kdy není
snadné profesionálně vyspělé kolegy získat.  Barbora svou specializací opět výborně doplní tým i za
hranicemi a jistě bude velkou oporou v celé síti. Poptávka na právní služby v oblasti Life Sciences je
vysoká nejen v České republice.  Zároveň podstatně posilujeme v oblasti,  která je součástí  naší
mezinárodní strategie.“

Dubanská má dlouhodobé zkušenosti v jedné z největších mezinárodních farmaceutických
společností. Předtím pracovala v mezinárodních advokátních kancelářích, a to v Praze, Londýně a
Mnichově. Tam také působila jako Head pro hospodářskou soutěž pro region CEE.

          Barbora Dubanská

Dubanská vystudovala Univerzitu Karlovu v Praze a absolvovala pobyty na univerzitách v
Düsseldorfu a Lisabonu. Následně úspěšně ukončila Ph.D. studium v oblasti obchodního práva, které
zčásti absolvovala na univerzitě v Brisbane. Dále získala titul LL.M. v rámci postgraduálního studia
na University of Cambridge v oboru EU a obchodní právo a později se na této univerzitě účastnila
postgraduálního studia Lifesciences Accelerator na Judge Business School. V zájmu rozšíření svých
znalostí o zdravotnictví také absolvovala Master of Healthcare Administration.

Je uznávanou odbornicí mezinárodními organizacemi jako je Chambers Europe, Legal 500.
V žebříčku největšího právního profesionálního časopisu v České republice Právního rádce byla
v posledních několika letech zmíněna jako jedna z nejlepších právniček na českém trhu. Disponuje
schopností komunikovat nejen v mateřském jazyce, ale i v angličtině, němčině, francouzštině,
španělštině a portugalštině.
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